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Li6جرم اتمی  ـ 1
Li7و   3

  amu  941 /6. با توجه به اینکه جرم اتمی میانگین لیتیم برابر باشدمی  amu 0165 /7و  amu 0151 /6به ترتیب برابر  3

 ، درصد فراوانی طبیعی این دو ایزوتوپ را محاسبه کنید. باشدمی

 

 

 

 

 

 

 

 نادرستی هر یک از موارد زیر را مشخص کنید. شکل درست یا علت نادرستی موارد نادرست را مشخص کنید. درستی یا  ـ 2

 

 .کندمی سدیم یا فلز سدیم را روی شعله بگیریم، رنگ شعله از آبی به زرد تغییر   هاینمک آ( اگر 

 

 .شودمی سبز رنگ استفاده   هاینوشته ب( از لامپ نئون در ساخت تابلوهای تبلیغاتی برای ایجاد 

 

 برابر است. Cl17با   Al13الکترونی در اتم   لایه انرژی سومین  مقدار  ج( 

 

 پایین تر است.  d4نسبت به  s5 لایه زیر سطح انرژی  Sr38در اتم  د( 
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 . جاهای خالی را با استفاده از کلمات داخل کادر پر کنیدـ 3

 34  ـ amu   ـ کووالانسی ـ ـ برخلاف   چهارگرم ـ   ـ 20  یونی ــ هفت مانند ـ 

 

   ............. جرم دارد.  X23 ،23  نماد ااتمی تقریبا با هم برابرند می توان گفت هر مول از اتمی ببا تجه به اینکه عدد جرمی و جرم  (1

 

 . گویندهر کدام را یک خط طیفی می رنگی است که  موج طولطیف نشری خطی لیتیم در گستره مرئی شامل ................ خط یا  (2

 

 است.    6برابر   دارد، پروتون  ..............  که در هسته خودن های لایه ظرفیت اتمی الکترو   مارش (3

 

 است. هیدروژن و اکسیژن، پیوندی ................. پیوند میان م و اکسیژن .................. ی یوند میان منیزپ (4

 

 

 پاسخ دهید: زیر  سؤالات به   مقابل  اینقطهبا توجه به آرایش الکترون  ـ 4

 

 کنید.  هر اتم را مشخص تیفر ظ  هیلا یاهن ورت کلاآ( 

 

 

 یلیم به آرایش هشتایی رسیده اند؟  فلوئور و برب( آیا اتم های  

 

   لوئور و بریلیم به کدام گروه جدول تعلق دارند؟ فتعیین کنید هر یک از عناصر  ب( 

 

 شده است؟ میان دو اتم فلوئور و بریلیم چه نوع پیوندی تشکیل پ( 
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 پاسخ دهید: هاپرسش شکل به  این با توجه بهرا نمایش می دهد.   X  و Mیل نوعی پیوند شیمیایی میان دو عنصر  ل تشکـ شکل مقاب5

 

 

 

 ؟ از گروه های اصلی جدول تعلق دارندبه کدام گروه  Mو   Xآ( 

 

 

 چه نوع ترکیبی است )مولکولی یا یونی(؟ چرا؟  Y2Xب( ترکیب 

 

 

 را بنویسید.  لحاص  یبباشند نام ترکدو عنصر پس از تشکیل پیوند هر دو به آرایش گاز نجیب نئون رسیده  ن گر ایپ( ا

 

 

 

 

 

 کامل کنید. ـ جدول زیر را 6

 ی ظرفیت هاالکترون تعداد  شماره لایه ظرفیت  آرایش الکترونی فشرده  نماد عنصر  نام عنصر 

    Mg12 منیزیم 

    Ge32 ژرمانیم 

    Sc21 اسکاندیم 
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 ی مطرح شده پاسخ دهید. هاپرسش با توجه به آن به  یک اتم بر اساس مدل اتمی بور را نمایش می دهد.  شکل زیر ـ7

 

 . سیدنظر را بنویرد  ومآ( آرایش الکترونی اتم  

 

 

 

 ؟  این عنصر به کدام دسته در جدول تناوبی تعلق دارد مشخص کنیدب( 

 

 

 کامل از الکترون پر شده است؟  طوربه ( در اتم این عنصر چند لایه و چند زیر لایه  پ 

 

 

 عنصرها مشخص کنید.  ایدوره ( موقعیت آن را در جدول ت 

 

 

 

 

/جرم  ـ 8  243 01 سفر برابر  جرم اتمی ف)  مول از این ماده چند اتم وجود دارد دارد؟ 1/ 2است. تعیین کنید در گرم  620برابر  nPمولکول 10

 (است.  31
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 مواد زیر را بنویسید.  از فرمول شیمیایی هر یک  ـ 9

 

 اسیم نیترید پت (1

 

 لسیم اکسید ک (2

 

 فلوئورید (II)  هنآ (3

 

 دیم فسفید س (4

 

 سولفید (III)بالت ک (5

 

 رید یتیم کل ل (6
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